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Κόρινθος: Υποδοχή ιερών λειψάνων και της 
εικόνας της Παναγίας Παραμυθίας (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στο πλαίσιο των Εορταστικών Εκδηλώσεων προς τιμήν του Αγίου Απ. 
Παύλου με τον τίτλο: «ΙΗ΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΥΛΕΙΑ 2024», με την παρουσία 
του Ι. Κλήρου, των Μοναχικών Αδελφοτήτων της Ι. Μητροπόλεως 
Κορίνθου, με την συμμετοχή πολυπληθών ευσεβών προσκυνητών, με 
απόδοση τιμών από το άγημα της Σχολής Μηχανικού και υπό τον 
παιανισμό της Φιλαρμονικής του Δήμου Κορινθίων, ώστε να αποδοθεί η 
δέουσα Εκκλησιαστική τιμή, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης, 
25 Ιουνίου 2024, η υποδοχή των Ι. Λειψάνων των: Τιμίου Προδρόμου, 
Αποστόλων Ιάσονος και Ακύλα, Ιερομαρτύρων Διονυσίου Αρεοπαγίτου, 
Διονυσίου του Α΄, Επισκόπου Κορίνθου, και Βλασίου, Σεραφείμ Επισκόπου 
Φαναρίου και Ζαχαρίου Μητροπολίτου Κορίνθου, Αγίων Σωφρονίου 
Ιεροσολύμων και Μακαρίου Κορίνθου, Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, Αγίας 
Φωτεινής της Σαμαρείτιδος, των Αγίων Μαρτύρων Κοδράτου και Λεωνίδου 
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και της συνοδείας Αυτού, Οσίων Παταπίου, Νίκωνος του Νέου και Οσίας 
Υπομονής, προερχομένων εκ των Ι. Μονών της Ι. Μητροπόλεως μας και η 
υποδοχή της Ι. Εικόνος της Παναγίας «ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ», αντιγράφου εκ της 
Ι. Μεγίστης Μονής Βατοπεδίου.

Μετά το πέρας της υποδοχής, στα προπύλαια του Ι. Καθεδρικού Ναού, υπό του 
Σεβ. Μητροπολίτου κ. Διονυσίου και του Θεοφ. Πρωτοσυγκέλλου της Ι. 
Μητροπόλεως Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου ακολούθησε εντός του Ι. Ναού η 
«έξοδος» του Ι. Λειψάνου του Αγίου Αποστόλου Παύλου, του αποτεθησαυρισμένου 
από του έτους 2011 εις τον αυτόν Ι. Ναό, και η «ενθρόνισις» του εις τον 
προκαθορισμένο τόπο, στο κέντρο του Ι. Ναού.

Στην συνέχεια τελέσθηκε, χοροστατούντος του σεπτού Ποιμενάρχου και 
συμμετεχόντων του Αρχιμ. π. Ανθίμου Παπαλεξόπουλου, Ηγουμένου της Ι. Μονής 
Παναγίας «ΠΑΝΤΩΝ ΧΑΡΑ», του Πανοσ. Συγκέλλου – Οικονόμου π. Προδρόμου 
αδελφού της Ι. Μονής Αναστάσεως Χριστού Λουτρακίου, των Ιερέων της πόλεως 
Κορίνθου, του Αιδεσ. Πρωτ/ρου π. Ιωάννου Κάρκα, Εφημερίου του Ι. Ναού Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου Μελίου Μεγάρων, εκ της Ι. Μητροπόλεως Μεγάρων και 
Σαλαμίνος και των Διακόνων π. Δαμασκηνού Γεννηματά, π. Χρήστου Χίλια και π. 
Αγγέλου Σαλάτα, ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας και στην 
συνέχεια η καθιερωμένη Ι. Αγρυπνία προς τιμήν Πάντων των εν Κορινθία Αγίων 



συνιερουργούντων των ως άνω Κληρικών μετά του Σεβ. Μητροπολίτου μας, ο 
οποίος και προέστη, και του Θεοφ. Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου.

Στο τέλος της Ι. Αγρυπνίας ο Ποιμενάρχης στην ευσύνοπτη αναφορά του 
επεσήμανε την ιδιαίτερη «ευλογία», που έχουμε εφέτος, να συμπίπτει η μνήμη 
πάντων των εν Κορινθία Αγίων με την εορτή του Αγίου Πνεύματος, το Οποίο είναι 
των πάντων αγαθών αιτία και μεταβάλλει αμαρτωλούς σε Αγίους, καθώς δεν 
υπάρχει Άγιος χωρίς το Άγιο Πνεύμα η δε καρποφορία του Αγίου Πνεύματος είναι 
οι Άγιοι της Πίστεώς μας. Γι’ αυτόν τον λόγο υποδεχόμαστε κάθε χρόνο εδώ, στον 
Καθεδρικό Ι. Ναό του Αποστόλου Παύλου, όσα, εκ των Ι. Λειψάνων των Αγίων μας, 
βρήκαμε, ή μας παρεχώρησαν, προς προσκύνηση, υποστήριξη, παραδειγματισμό 
και αγιασμό μας. Όλοι αυτοί οι Άγιοι αποτελούν τους εύχυμους αγιοπνευματικούς 
καρπούς της Ευαγγελικής σποράς του Αποστόλου Παύλου και πραγματικά δοξάζω 
τον Θεό γιατί, στα χρόνια της Αρχιερατείας μου στην Αποστολική Καθέδρα της 
Κορίνθου, μου προσφέρθηκαν από αδελφούς Αρχιερείς και από Ι. Μονές Ι. Λείψανα 
Αγίων, που έχουν σχέση με την Ι. Μητρόπολή μας, προκειμένου να λαμβάνουμε οι 
Κορίνθιοι την εξ αυτών ευλογία και τον αγιασμό.

Η παρουσία των Πιστών σε όλες τις λατρευτικές συνάξεις των «ΙΗ΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
ΠΑΥΛΕΙΩΝ 2024» αποτελεί μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία προσευχής για τους 
ίδιους, τις οικογένειές τους, την Πατρίδα μας και όλο τον κόσμο, καθώς, όπως 



επιβεβαιώνεται από τις ειδήσεις που βλέπουμε και ακούμε καθημερινά στα Μ.Μ.Ε., 
τα λόγια του Αποστόλου Παύλου· «πάντες ἐξέκλιναν, ἅμα ἠχρειώθησαν» (Ρωμ. γ΄ 
12) στέκουν πάντοτε επίκαιρα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι ευσεβείς προσκυνητές με πίστη και προσμονή δεν 
σταμάτησαν να προσέρχονται προς ασπασμό των Ι. Λειψάνων μέχρι και το πέρας 
της Ι. Αγρυπνίας αποδίδοντας την τιμή και τον σεβασμό προς όλους τους εν 
Κορινθία Αγίους και κυρίως στον ιδρυτή της Τοπικής Εκκλησίας Απόστολο Παύλο!







  



















  










